
Descrierea postului scos la concurs 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitatea din Oradea 

Facultatea Facultatea de Medicină și Farmacie 

Departamentul Departamentul Psiho-Neuroștiințe și Recuperare 

Poziția în statul de funcții 18 

Funcție Conferențiar 

Discipline din planul de învățământ Etică și integritate academică (C);  

Academic Ethics and Integrity (C);  

Etică şi integritate în cercetarea ştiinţifică (C); 

Domeniu științific Ştiinţe biologice şi biomedicale/Medicinǎ 

Descrierea postului scos la concurs Post – Conferențiar universitar – poziția 18 Postul de 

conferențiar universitar scos la concurs de către 

Facultatea de Medicină și Farmacie, Departamentul 

Psiho-Neuroștiințe și Recuperare este unic. Postul 

corespunde cerinţelor şi necesităţilor rezultate din 

disciplinele pe care Departamentul de Psiho-

Neuroștiințe și Recuperare trebuie să le acopere la 

programele de studii gestionate.  

Etică și integritate academică (C) 1 oră de curs x 2 

serii la programul de licență Medicină, semestrul I, 

anul de studiu II. Academic Ethics and Integrity (C) 

1 oră de curs x 2 serii la programul de licență 

Medicină în limba engleză, semestrul I, anul de 

studiu II; Etică și integritate academică (C) 1 oră de 

curs la programul de licență Medicină dentară, 

semestrul II, anul de studiu I. Etică și integritate 

academică (C) 1 oră de curs la programul de master 

Educație Nutrițională și Fitoterapie, semestrul I, anul 

de studiu I. Etică și integritate în cercetarea științifică 

(C) 1 oră de curs la programul de master 

Managementul afectiunilor aparatului locomotor, 

semestrul I, anul de studiu I.  Etică și integritate în 

cercetarea științifică (C) 1 oră de curs la programul 

de master Managementul serviciilor de sănătate, 

semestrul I, anul de studiu I. 

Atribuții Activităţi de predare a cursurilor, seminariilor si 

proiectelor la disciplinele cuprinse în norma din 

statul de funcţii, îndrumarea proiectelor de finalizare 

a studiilor: licenţă, disertaţie, consultaţii cu studenţii, 

activităţi de cercetare ştiinţifică prevăzute în 

programul de cercetare al departamentului, elaborare 

tratate/monografii/cărţi de specialitate, participare la 

conferinţe ştiinţifice, participare la acţiuni de 

management al instituţiei, activităţi de cercetare, 

îndrumarea activităţii de cercetare 

Salariul de încadrare 8939 lei 

Data publicării anunţului în monitorul oficial 28.11.2024 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 28.11.2024 - 10.01.2025 



2 
 

Data, ziua din săptămână și ora susținerii 

prelegerii 

În intervalul 03-06 februarie 2025 

(data, ziua și ora se vor comunica ulterior) 

Locul susținerii prelegerii Se va comunica ulterior 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 

În intervalul 03-06 februarie 2025 

(data, ziua și ora se vor comunica ulterior) 

Data de comunicare a rezultatelor În maximum 2 zile lucrătoare de la finalizarea 

concursului 

Perioada de început și sfârșit de contestații 3 zile lucrătoare de la comunicarea rezultatului 

Tematica probelor de concurs  

Descrierea procedurii de concurs  

Lista de documente Conform Metodologiei proprii UO 

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse Umane, 

str. Universității, nr. 1, sala I102a 

Comisie Comisia de concurs se va stabili prin decizia 

Rectorului, în baza aprobării Senatului UO în 

ședința din luna decembrie 2024 

Metodologie Metodologia proprie de concurs pentru ocuparea 

posturilor didactice și de cercetare vacante în 

Universitatea din Oradea; 

Procedura de concurs pentru ocuparea posturilor 

didactice și de cercetare vacante la Facultatea de 

Medicină și Farmacie 

 

Director de departament, 

Conf.univ.dr. Andronie-Cioara Felicia-Liana 

 


